
 

 

ВЕЛИКОДИМЕРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ  

 

Про затвердження звіту про хід і результати  

виконання Програми «Поліцейський  

офіцер громади на 2021-2023 роки» 

 

 Заслухавши та обговоривши інформацію начальника відділу з питань 

надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення, мобілізаційної та правоохоронної 

діяльності Ярослава МАЗУРЕНКА про хід і результати виконання Програми 

«Поліцейський офіцер громади» на 2021-2023 роки», керуючись статтею 26, частиною 

першою статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи 

позитивні висновки та рекомендації постійної депутатської комісії з питань планування, 

фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, 

інвестицій та зовнішньоекономічних зв’язків, Великодимерська селищна рада 

 

 

В И Р І Ш И Л А: 

 

1. Затвердити звіт про хід і результати виконання Програми «Поліцейський офіцер 

громади» на 2021-2023 роки» за 2022 рік, затвердженої рішенням Великодимерської 

селищної ради від 08.04.2021 № 289 ХІ-VІІІ, що додається. 

2. Відповідальним виконавцям програми продовжити виконання заходів програми 

у 2023 році в межах фінансових призначень. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну депутатську 

комісію Великодимерської селищної ради VIII скликання з питань планування, фінансів, 

бюджету, соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій 

та зовнішньоекономічних зв’язків. 

 

 

Селищний голова                                                             Анатолій БОЧКАРЬОВ 

 
 

 

смт Велика Димерка 

від 22 грудня 2022 року  

№ 1009 ХLІ-VIIІ 



Начальник відділу з питань надзвичайних  

ситуацій, цивільного захисту населення,  

мобілізаційної та правоохоронної діяльності                      Ярослав МАЗУРЕНКО 

  

 

 

Начальник Управління фінансів 

Великодимерської селищної ради                                         Оксана КОСЕНКО 

 

 

Начальник відділу  

правового забезпечення               Вячеслав МАРТИНЕНКО 

 

 

 

Начальник відділу документообігу,  

звернень громадян, внутрішньої  

політики та зв’язків із засобами  

масової інформації                                                                   Світлана КРАСІНА 

 

 

 

Секретар селищної ради                                                           Антоніна СИДОРЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток  

рішення селищної ради  

                                    від 22 грудня 2022 № 1009 ХLI-VIІI 

 

 

Звіт про хід і результати виконання Програми  

«Поліцейський офіцер громади» на 2021-2023 роки» за 2022 рік 

 

На сьогоднішній день впроваджується новий формат роботи дільничного 

офіцера поліції, який передбачає його постійну присутність на території громади, 

більш тісну співпрацю з населенням та керівництвом територіальної громади, 

підзвітність громаді та додаткові функції (більший акцент на попередження 

правопорушень, оформлення адміністративних матеріалів за порушення ПДР, 

часткова передача  функцій дозвільної системи). 

В Програмі передбачено комплекс заходів, що здійснюються на місцевому 

рівні з метою підтримки діяльності поліцейського офіцера на території 

Великодимерської територіальної громади. 

Поліцейський офіцер громади – це співробітник Національної поліції, який 

отримує заробітну плату, має право на соціальні гарантії та пільги, як і решта 

поліцейських. Крім того, Національна поліція України забезпечує його 

одностроєм, табельною зброєю, спеціальними засобами, нагрудною камерою та 

планшетом. 

Поліцейський офіцер громади орієнтований на оперативне вирішення 

проблем щодо забезпечення належної безпеки саме своєї територіальної громади. 

Поліцейський офіцер громади не муніципальний поліцейський, він залишається у 

штаті місцевого органу поліції, який контролює законність прийнятих ним 

рішень. Водночас він підзвітний громаді щодо забезпечення її безпеки. Для 

постійної присутності поліцейського офіцера громади на території громади 

облаштовується службове приміщення та забезпечується службовим 

автомобілем. 

В основу реалізації Програми покладено принцип об’єднання зусиль органів 

місцевого самоврядування, правоохоронних органів, підприємств, організацій та 

установ різних форм власності, громадськості для забезпечення охорони 

громадського порядку та профілактики злочинності. 

Метою Програми є запобігання та припинення адміністративних 

правопорушень і злочинів, забезпечення захисту життя та здоров’я громадян, 

інтересів суспільства і держави від протиправних посягань. 

Забезпечення ефективної підтримки органом місцевого самоврядування та  

населення діяльності органів внутрішніх справ на території Великодимерської 

селищної ради спрямоване на підвищення загального рівня правопорядку в 

населених пунктах громади, захист життя, здоров’я, честі і гідності населення, 

профілактичну роботу по попередженню злочинності та забезпечення 



комплексного підходу до розв’язання проблем, пов’язаних з питаннями безпеки. 

Серед основних завдань Програми: 

 постійна співпраця поліцейських офіцерів з громадою; 

 інтеграція поліції в суспільство; 

 задоволення безпекових потреб громадян; 

 ефективне та консолідоване вирішення локальних проблем громади. 

Важливою складовою ефективної діяльності поліцейських офіцерів громади      є 

їх матеріально-технічне забезпечення: 

 придбання службового автотранспорту; 

 придбання оргтехніки; 

 облаштування кабінетів меблями; 

 придбання канцтоварів, доступ до мережі Інтернет; 

 придбання паливно-мастильних матеріалів для службовогоавтотранспорту; 

 спільна реалізація проектів, спрямованих на протидію правопорушенням, 

негативним явищам та забезпечення безпеки громади. 

Громада повідомляє поліцейських офіцерів громади про проблеми у сфері 

безпеки та сприяє: 

 попередженню правопорушень шляхом створення таких умов, які є 

некомфортними та небезпечними для правопорушників; 

 застосуванню сучасних технологій для зниження кількості 

правопорушень; 

 створенню безпечного дорожнього середовища в громаді та протидії 

порушенням правил дорожнього руху; 

 допомозі людям похилого віку та попередженню правопорушень щодо них; 

 створенню маршрутів патрулювання з урахуванням думки громади; 

 протидії негативним соціальним явищам (алкоголізм, наркоманія); 

 популяризації здорового способу життя; 

 профілактиці правопорушень у сфері благоустрою; 

 правовій освіті дітей та дорослих; 

 протидії жорстокому поводженню з тваринами; 

 розшуку зниклих дітей, дорослих, які заблукали. 

Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок коштів місцевого 

бюджету, а також інших джерел, не заборонених чинним законодавством України. 

З метою облаштування додаткових робочих місць для ПОГ, виконавчим 

комітетом виділені приміщення у адміністративних будівлях за адресою:                

смт Велика Димерка, вул. Промислова, буд. 28 та в приміщенні Русанівського 

старостинського округу за адресою: с. Русанів, вул. Київська, 74, де проведено їх 

ремонт. Робочі місця облаштовані для 5-х чоловік особового складу Броварського 

РУП, які будуть обслуговувати населені пункти громади:  смт Велика Димерка – 

Ніколаєнко Євгеній Сергійович; с. Рудня, Богданівка, Залісся – Кривець Віталій 



Юрійович, с. Шевченкове, Бобрик та населені пункти Жердівського 

старостинського округу - Хитрий Євгеній Павлович; с. Русанів, Світильня, 

Кулажинці, Плоске, Перше Травня, Гребельки – Бородулькін Сергій Сергійович,  

с. Гоголів, Зоря – Лисенко Ігор Вікторович.  

Всього на території громади зареєстровано –5464 повідомлень, з них 

злочини проти миру, безпеки людства та міжнародного правопорядку-2397. 

Зареєстровано до ЕРДР – 313, за основними видами злочинів: 

- вбивство – 2, з яких розкрито – 2; 

- крадіжки – 47, з яких розкрито – 12; 

- шахрайство – 8, з яких розкрито – 0; 

- наркозлочини – 15, з яких розкрито – 15; 

- незаконне поводження з холодною зброєю – 1, з них розкрито – 1; 

- зникнення особи безвісті – 4, з яких розкрито – 0; 

- інші тілесні ушкодження -60, з яких розкрито – 21; 

- тяжкі тілесні –ушкодження-3, з яких розкрито – 3; 

- злочини проти довкілля-4, з яких розкрито-3. 

 Виходячи з вищевикладеного можна прийти до висновку, що значна кількість 

злочинів пов’язана із збройною агресією російської федерації, ефективно 

проводиться робота по лінії незаконного обігу наркотичних засобів.  

    Станом на звітній період складено 905 адміністративних протоколів, з них: 

- по лінії адмінправопорушень, що посягають на громадський порядок і 

громадську безпеку – 657; 

- по лінії адміністративні правопорушення на транспорті – 248, з яких за ст.130 

КУпАП – 83. 

Велика увага поліцейськими офіцерами громади приділялася виявленню 

адміністративних правопорушень у сфері забезпечення громадського порядку та 

безпеки. 

Поліцейськими офіцерами здійснено більше 70 виїздів на порушення 

громадського порядку, 35 разів проводилась розяснювальна робота щодо 

дотримання карантинних норм в закладах торгівлі, на постійній основі 

проводились профілактичні бесіди з громадянами щодо недопущення порушення 

громадського порядку. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Фінансування заходів Програми у 2022 році 

 

- Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету для Броварського 

районного управління поліції Головного управління Національної поліції в 

Київській області на оплату паливно-мастильних матеріалів в сумі 180 тис. 

грн. 

- Оплата послуг з технічного обслуговування та поточного ремонту 

автотранспорту, встановлення та обслуговування додаткового обладнання на 

службовий автотранспорт поліцейського офіцера громади в сумі 50 тис. грн. 

            Загальна сума складає 230 тис. грн. 

 
 

Секретар селищної ради                                 Антоніна СИДОРЕНКО 


